

Q 关注

外交部：
中方拟派公安巡逻艇
赴泰接滞留船员回国

外交部发言人刘为民12日在例行记者会上表示，外交部和云南省政府正协调泰国、缅甸、老挝政府，为中方滞留船只船员经湄公河水域回国提供安全保障，并为中方公安巡逻艇前往接应提供便利。

刘为民在回答有关滞留泰国境内中国船员要求回国报道的问题时作出上述表示。他说，连日来，中国驻泰国使馆、驻清迈总领馆及云南省工作组与泰国有关部门保持密切沟通与合作，有关事件调查和失踪人员搜寻工作正在进行之中。

据统计，滞留在清盛港的中国籍船员共164人，货船28艘。船员们强烈要求尽快查明事件真相，妥善处理善后事宜，并能使他们安全返家。(据新华社)

外交部发言人证实

中俄就管道原油
贸易价格达成一致

外交部发言人刘为民在12日例行记者会上证实，中俄总理第十六次会晤期间，双方就管道原油贸易价格问题达成一致。

刘为民说，俄罗斯具有丰富的能源资源，中俄两国合作具有较好的潜力。双方将继续本着互利共赢的原则，扩大能源各领域合作。

目前，中俄能源合作已经在一批大项目上取得积极进展。中俄原油管道今年1月1日开始由俄罗斯向中国供油，标志两国能源合作取得重大突破，为俄罗斯原油出口开辟了稳定市场，也为中国提供了稳定的石油供应。(据新华社)

大风降温降雨天气来袭
部分地区将入冬

新一轮大风降温降雨天气将席卷中国。12日开始，一股中等偏强的冷空气将影响中国大部地区。中国中东部地区将先后迎来一次降温降雨天气过程，大部地区将出现小到中雨，部分地区将有大雨或暴雨，局地降温可达10℃，新疆、内蒙古的部分地区可能由此进入冬季。

中央气象台预计，未来三天，冷空气继续东移南下，中国中东部地区将先后迎来一次降雨降温天气过程，气温下降4至8℃，部分地区并伴有4~6级风。中国中东部地区将有小到中雨过程，其中江南东部、华南东部等部分地区有大雨，局地暴雨。(据中新网)

公交安全座位报告疯传
睡椅和最后排最不安全

11日，一则“公交车安全座位报告”的微博在网络上传，微博将公交内座位分为最不安全座位、次安全座位和安全座位三类，前排睡椅和最后排为最不安全座位。

其中，最后一排为最不安全座位。“尤其是最后一排的中间3个座位，没有扶手，即使有安全带也没有几个乘客使用。即使有扶手也很短，一个急刹车都容易掉下来。”

此外，车身前部与行驶方向垂直的两排座位也是最不安全座位，“也叫睡椅，每排有三四个座位，其中间的座位不安全，没有扶手，急刹车，人很容易扑到前面。”

而车厢中门后、位于后轮胎上方的两排座位则被描述为次安全座位，涂上了橙色，表明稍微更为安全，“人坐着觉得不舒服，起来或坐下都要费一番周折。”

除最不安全座位外，车厢里的其他位于中间的位置就是安全座位，其中包括专为特殊人群设置的老、弱、残、孕座位。

对此，交警部门表示，所列的安全座位区分有一定的道理和科学性，但是目前国内并没有专门的实验和统计数据支持该说法，所以市民也不必尽信其说法。(据《广州日报》)

H 环球

美国占领华尔街运动
抗议者拟登门声讨富豪

美国波士顿警方当地时间11日逮捕了约100名参与“占领波士顿”活动的抗议者。警方发言人表示逮捕罪名为“非法入侵”。与此同时，“占领华尔街”抗议者将目光瞄准了富豪的家。

在华盛顿的抗议活动10日进入第5天，超过美国警方允许的4天期限。美国警方于当天傍晚出人意料地允许抗议者在白宫与国会山之间的自由广场继续抗议四个月。

在纽约，“占领华尔街”活动相关人士10日表示，他们将在当地时间11日中午12时30分出发，进行“百万富豪游行”，目标是“拜访”包括默多克、摩根大通集团执行长杰米·戴蒙和石油大亨大卫·科克位于纽约的豪宅。

示威者多格·佛兰德称，之所以这么做，是要抗议纽约即将在12月到期的2%“富人税”。他称美国政府计划结束“富人税”是不理智的，要求延长收税。

当被问到是否想过富人会在家里等着抗议者时，佛兰德回答：“我不知道，不过(他们)或许不会在家。”(据《新京报》)

以色列与哈马斯
达成换俘协议
千余囚犯只换一人

以色列政府12日投票通过与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的换俘协议，根据协议，超过1000名关押在监狱内的巴囚犯将陆续被释放，以换取2006年开始就被哈马斯俘获的以军士兵沙利特。

以色列内阁12日晨结束长达3小时的辩论，以26票支持，3票反对的结果，投票通过与哈马斯达成的换俘协议。根据这一协议，以色列将先后释放1027名关押在监狱内的巴囚犯。据悉，这一协议将分两个阶段执行：首先，以方在1周时间内释放450名巴囚犯，哈马斯则释放沙利特以交换；2个月后，以方则将释放577名巴囚犯，以完成协议。

据介绍，换俘名单中包括一些因参与和策划恐怖袭击被以法院判处重刑的囚犯，但不包括那些最重要的巴囚犯，如巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)领导人马尔万·巴尔古提。(据中新网)

卡扎菲苏尔特行宫曝光
地下通道可通国外



卡扎菲行宫。

据外媒11日报道，利比亚当局武装与卡扎菲残余力量在苏尔特战斗正酣。利比亚当局声称，他们已经占据了苏尔特大部分区域，其中包括卡扎菲在苏尔特的豪华行宫。报道还称，卡扎菲的地下通道远比想象中宏大，甚至可通达邻国尼日尔和马里。

据报道，利比亚当局的武装人员已经占领了卡扎菲在苏尔特的豪华行宫，两名武装人员在卡扎菲金黄色的高档卧室中休息。从床上挂的帷幔和精致的壁灯可窥一斑卡扎菲官邸的奢华景象。

上周五(7日)，利比亚执政当局向苏尔特城发动全面进攻。进攻遭到了卡扎菲残余力量的强烈抵抗。目前利比亚当局表示，完全占领苏尔特还需两天时间。(据中新网)

W 万象

美国密苏里州上空
现 UFO 连续发光 3 日

据日本《产经新闻》10月10日援引美国当地媒体消息，据美国密苏里州堪萨斯城当地民众称，本月3日-5日在该市上空发现不明发光飞行物体(UFO)，且连续发光3日。

据美 UFO 研究专家小组称“3日间确有体积巨大的浮游物体出现”，并排除是飞机或直升机等说法。当地航空部门认为，该物体可能是正在曲线飞行中的飞机，但均遭到该研究小组否认，并称“有大量目击者都看到了该物体，并可从各个角度观测到”，认为该飞行物就是 UFO。

密苏里州历来被认为 UFO 经常出没的地方。今年5月，该州乔普林地区发生巨大龙卷风灾害时，也曾有民众称，看到 UFO 出现在当地上空。(据《环球时报》)

身孕 38 周跑马拉松
20 多公里后平安产女



安伯·米勒

对于大部分怀孕39周的孕妇而言，她们想的可能是赶紧冲进医院，而来自美国伊利诺伊州的安伯·米勒却是这么一位不按常理出牌的准妈妈。日前，她挺着38周的身孕大肚子参加了芝加哥马拉松比赛，以6小时25分50秒的成绩跑完半程马拉松(全程42.2公里)，并在赛后几个小时顺利产下一女，现在母女均状况良好。(据《今日早报》)

津巴布韦
女子绑架多名男子性侵
强取精液贩卖

据“中广新闻网”报道，日前三名津巴布韦女子和一名男子涉嫌绑架多名男子，强制获取他们的精液，并贩卖给商家获利，遭警方逮捕。

津巴布韦警方最近处理一起车祸时，发现一辆汽车上有三女一男，还有33个装满精液的保险套。警方联想到，最近有多名男子报案，声称被几名女子持枪劫持并性侵，因此认为这三女一男就是这个犯罪集团。

津巴布韦媒体说，一些非洲人相信精液能繁衍生命，也能帮助生意人发财致富，于是有人利用精液举行神秘仪式，帮助商家招财进宝。据说在南非，一个装满精液的保险套可以卖到400美元。(据中新网)

英国三岁小男孩
上托儿所首日翻墙逃学

据“中广新闻网”12日报道，英国萨里地区一名三岁大名为阿飞的小男孩，第一天上托儿所就逃学。

据报道，11日，阿飞的妈妈把他送往家附近一所小学附设的托儿所。阿飞进去以后，妈妈就带着两岁大的妹妹回家了。

一个半小时以后，门铃响了，妈妈一开门看到阿飞在门口，吓傻了。她打电话问所长，这时候老师才发现阿飞不在所里。

妈妈去托儿所以后才发现，阿飞是翻过一道近一米高的矮墙离开托儿所的。出来以后，他又走过好几条街道，过了一条大马路才回到家。妈妈吓坏了，立刻决定转学，不再让这家“看不住孩子”的托儿所管自己的调皮儿子了。(据中新网)

Advertisement for Minxin Catering (民鑫餐饮) featuring various services like catering, cleaning, and home care, with contact information and a list of services.